
Huisregels Stichting Boergondisch Oers 2024

Voor de veiligheid van iedereen die op het terrein van Boergondisch Oers  aanwezig is zijn huisregels vastgesteld. Ook is op dit dorpsfeest de Nederlandse wetgeving van kracht aangevuld met plaatselijke verordeningen. Wanneer je Boergondisch Oers  bezoekt en daardoor aanwezig bent op het terrein, gaat u akkoord met dit reglement.

Eigen risico
Het betreden van het terrein en het bijwonen van de activiteiten van Boergondisch Oers is geheel op eigen risico van de bezoeker. Stichting Boergondisch Oers en haar leden en meewerkende vrijwilligers zijn op geen enkele wijze aansprakelijk voor enig letsel en/of materiële dan wel immateriële schade van de bezoeker.

Kinderen
Tijdens de kindermiddag van Boergondisch Oers zijn de deelnemende kinderen aanwezig onder begeleiding van een volwassene. Ze vallen onder de verantwoordelijk van hun ouders/begeleiders.

Glaswerk
Het is niet toegestaan om glaswerk in bezit te hebben op het feestterrein.

Drank
· Het is niet toegestaan om drank mee te nemen, zowel binnen als buiten het terrein waar Boergondisch Oers plaatsvindt.
· Alle consumpties worden direct met de daarvoor beschikbare munten afgerekend.
· Alcohol wordt niet verstrekt aan personen onder de 18 jaar.
· Legitimatie verplicht. Geldig legitimatiebewijs verplicht (geen foto’s). Indien een bezoeker kan aantonen dat hij 18 jaar of ouder is kan een polsbandje worden aangebracht waardoor het barpersoneel bevoegd is aan de persoon zwak alcoholische drank te verschaffen bij de daarvoor beschikbare uitgiftepunten. Bij twijfel mag het barpersoneel uitgifte weigeren.

Alcohol
Volgens de Nederlandse wetgeving is verkoop van alcoholische dranken aan personen jonger dan 18 jaar niet toegestaan, evenals het nuttigen van alcohol door deze personen. Ook is het niet toegestaan om alcohol door te geven aan personen jonger dan 18 jaar. Er kan door de organisatie om je legitimatie worden gevraagd. Sinds 2021 is de wet als volgt: Vrienden, ouders of andere volwassenen die in een bar, op een festival of op een andere openbare plek alcohol doorgeven aan een minderjarige riskeren een boete van 100 euro. Ook de minderjarige zelf krijgt een boete van 100 euro.

Roken
Het is wettelijk niet toegestaan in de tent te roken (of vapen).

Vervoer
Iedere bezoeker wordt geadviseerd de auto thuis te laten. 

Overige
· Bij bezoekers onder de 18 jaar kan bij twijfel over alcoholgebruik de toegang tot het terrein worden geweigerd en ertoe worden overgegaan om bezoekers te verwijderen van het terrein.
· Het in bezit hebben of gebruik van drugs of lachgas is verboden. Bij constatering informeren wij de politie.
· Op het terrein gelden de dagelijkse normen en waarden. Vervuiling/vernieling/intimidatie of discriminatie worden niet getolereerd. Eventuele schades worden verhaald. Bij strafbare feiten word je te allen tijde overgedragen aan de politie.
· Het in bezit hebben, gebruiken en verhandelen van verdovende middelen en stoffen gelijkend op verdovende middelen is niet toegestaan. Bij het overtreden hiervan vindt verwijdering plaats van het evenemententerrein op basis van artikel 461 Wetboek van Strafrecht.

In gevallen waarin deze toegangsvoorwaarden en huisregels niet voorzien beslist de organisatie.
De organisatie is gerechtigd u de toegang tot het terrein te ontzeggen, dan wel te verwijderen als niet wordt voldaan aan de geldende huisregels. Daar waar nodig wordt de politie ingeschakeld.

